

## РАЙДЕР ВЕДУЩЕГО ВЛАДИСЛАВА САПУНОВА

### ГРИМЕРНАЯ КОМНАТА

Доступ в гримерную с момента прибытия ведущего на площадку (саундчека/репетицию) до окончания пребывания на площадке.

Предпочтительно отдельное размещение или одна гримерная с DJ. Возможно общее размещение с зонированием ширмой. Достаточное количество свободного места, чтобы комфортно подготовиться к работе.

Наличие зеркала и вешала, стола и двух стульев.

На примерах:

Место в проходе, за деревом, в зале, пока гости не пришли, это не гримерная.

Гримерная - это как маленькое арендное жилье для меня/команды и меня. Или, говоря реалиями Москвы - просторные апартаменты.

### ПИТАНИЕ

Просьба придерживаться здорового питания. Приоритет гостевому меню. Категорически не фастфуд, не штафф питание и не бизнес ланчи. Вопрос здоровья. Питание на площадке для ведущего: легкие салаты и горячее. - Каждые 4 часа присутствия на площадке Питьевая воды, не менее 4 бутылок емкостью 0,5 л. Минеральная вода Боржоми 2 бутылки 0,5 или 0,75

Просьба по возможности согласовать заранее.

### ТАЙМИНГ/СЦЕНАРИЙ

Распечатанный сценарий с планшетом для ведущего и DJ + синие ручки

Я без тайминга и сценария - это как таксисты без навигации: "Брат, я подъехал - переходи дорогу, вот здесь стою".

### ДЛЯ ВДОХНОВЕНИЯ

Любимая книга виновника/ов торжества, заряженная позитивными вибрациями на успех мероприятия. Чтобы спустя годы читать и вспоминать об этом дне.

### ТРАНСФЕР

МОСКВА:

Если место проведения находится за МКАД, то такси в тарифах "комфорт+" или "бизнес". Оплачивается заказчиком по чекам.

ДРУГОЙ ГОРОД:

В городе назначения обязателен трансфер - аэропорт/отель/площадка или компенсация расходов на такси. Класс автомобиля - бизнес.

### АВИА

Класс обслуживания эконом или бизнес (на усмотрение клиента). В случае эконома - обязательно места **extra space. Билет с багажом**. Иначе я просто не влезу, а мне еще багаж везти в руках. Неудобно.

S-7 бонус: 940266240

Аэрофлот бонус: 1186111581

Билеты могут быть приобретены самостоятельно, оплачиваются заказчиком до вылета.

### ПРОЖИВАНИЕ

Гостиница 4\* и выше. Предпочтение отдается сетевым отелям (Marriott, Holiday inn, Radisson, Hilton и тп).

Номер улучшенной категории/полулюкс/люкс. В номере двухспальная кровать. Могут рассматриваться хорошие апартаменты.

**Перед оплатой билетов и размещения просьба согласовать все параметры лично**

### ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР

**ЗВУКОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ:**

Предпочтительно использование звукоусилительных комплектов следующих производителей: L'Acoustics, **Meyer Sound**, D&B Audiotechnik, Nexo, Seeburg.

В случае длины зала более 20м и высоты потолков более 3,5 м **ОБЯЗАТЕЛЬНО наличие “добивок” (дополнительных колонок) в зале.**

**МИКРОФОНЫ:**

**2 микрофона на прямых стойках** с ручным передатчиком в каждой зоне работы ведущего. Без микрофона я могу объявить только забастовку. Во всех остальных случаях нужен микрофон.

При работе в дуэте – 4шт.

Микрофоны должны быть **ОБЯЗАТЕЛЬНО** одного бренда и одной модели.

Микрофоны SHURE

**Shure**

Ручной передатчик не ниже QLXD (предпочтительно UR4D или AXIENT)

Капсуль не ниже BETA 58A

В случае длины зала более 20м **ОБЯЗАТЕЛЬНО** наличие направленных внешних антенн не ниже SHURE UA 874

Обязательно наличие двух прямых микрофонных стоек на круглом основании K&M или OnStage:

Каналы микрофонов ведущего должны быть всегда открыты и загружены в каждую звуковую сцену. Перед началом мероприятия **обязательно сменить батарейки во всех микрофонах для ведущего.**

**Микрофоны и стойки должны быть хорошего внешнего вида без царапин, потертостей, изоленды и крупных наклеек. Старые поцарапанные микрофоны неприятно брать самому и тем более давать в руки гостям.**

Важно.

Во всех зонах, где необходима работа ведущего, должен стоять звукоусилительный комплект и микрофоны. Либо должна быть организована трансляция от основного звукоусилительного комплекта в дополнительные зоны. С работающими микрофонами.

ВИДЕО:

Предпочтительно наличие на площадке видеоинженера для работы с видео-контентом. Или есть шанс нет-нет, да видеть на экране рабочий стол моего DJ.

**Телефон для согласования технического райдера +7-910-572-25-08 Никита**

***Пожалуйста, в случае невозможности выполнения каких-либо пунктов, свяжитесь со мной, мы найдем решение.***